



# LIBSKÝ KURÝR

DUBEN 2023

ČÍSLO 1

ROČNÍK 16

## SLOVO STAROSTY

### Vážení a milí občané Libé,

měsíc březen je ve znamení prvního jarního dne, a tak jsem rád, že Vás, letos poprvé, mohu oslovit právě v tomto období, kdy se příroda probouzí k životu. Stejně tak lze pohlížet na naše životy, každý nový rok přináší další kapitolu a je jen na nás, jaká bude. Vynasnažím se, abych vám byl příkladem a vedl naši obec k rozvoji, prosperitě a vzájemnému porozumění. Věřím, že s pokorou, trpělivostí, upřímností a schopností komunikace lze dojít ke společné spokojenosti nás všech.

V letošním roce nás čeká hodně práce, plánujeme rozsáhlejší investice do projektů, které jsme loni a začátkem tohoto roku projektově připravili. Na většinu investičních akcí budeme žádat o dotace z programového období 2021 – 2027, a to na základě otevření jednotlivých dotačních programů z podzimu loňského roku.

### Fotovoltaika a nová střech na ZŠ

V rámci programu pro realizaci energetických úspor veřejných budov se připravuje projektová dokumentace na vybudování fotovoltaického systému pro ZŠ Libá, včetně rekonstrukce střechy. Žádost o dotaci z Modernizačního fondu bude podána v průběhu dubna, realizace je plánována do konce tohoto roku.

### Výsadba stromů v obci

Operační program životní prostředí, prostřednictvím AOPK vyhlásil výzvu z oblasti zakládání a obnovy veřejné sídelní zeleně. Stejně tak jako u předchozího projektu, i zde se připravuje žádost o

dotaci, která bude podána do konce dubna 2023. Z této oblasti budeme čerpat finanční prostředky na výsadbu stromů v obci (před obecním úřadem), dosazení uschlých stromů na náměstí a výsadbu (doplnění) nových stromů do aleje, která lemuje lesní cestu z Libé do Selbu.

### Komunikace Irsko

Plánovaná oprava komunikací na Irsku, I. etapa, bude zahájena v 2.čtvrtletí tohoto roku a bude kompletně financovaná z rozpočtu obce. Čekali jsme na vyhlášení vhodného dotačního titulu, bohužel však v této oblasti se v nejbližší době neplánují žádné výzvy. V březnu bylo vyhlášeno výběrové řízení na výběr zhotovitele, realizace stavby bude probíhat od května do října tohoto roku.

### Parkoviště u hasičárny

Dalším z investičních projektů bude rekonstrukce odstavné plochy u hasičárny. V dubnu bude zahájeno výběrové řízení na dodavatele stavby, stavební práce pak budou probíhat od května 2023.

### Rekonstrukce interiéru a exteriéru hřbitovní kaple

V loňském Libském kurýru jsem oznámil přidělení dotace z Karlovarského kraje na rekonstrukci kapličky na hřbitově. V únoru byl vysoutěžen zhotovitel, nyní je podepsaná smlouva s vítěznou společností. Zahájení rekonstrukce plánujeme každým dnem, čekáme pouze na vhodné klimatické podmínky, které umožní zahájit

stavební práce. Rekonstrukce kapličky bude dokončena nejpozději do června 2023.

### Garáže a skladové prostory TS Libá

Výstavba garáží a skladovacího prostoru pro technické služby obce Libá. Tento projekt budeme realizovat tzv. svépomocí. Obec na realizaci garáží použije částečně vlastní materiál (dřevo, kámen z lomu). Tato investice vyvstala jako nutná, jelikož prostory pro parkování a uskladnění techniky a jiného majetku jsou v současné době velmi nevyhovující.

### Revitalizace náměstí

Velkým tématem, které nás čeká a které již bylo otevřeno je revitalizace náměstí. V příštím roce budou vyhlášeny výzvy na podporu obcí do 3 tis. obyvatel právě na projekty zaměřené na obnovu infrastruktury a center obcí. Vzhledem k vysoké finanční náročnosti této investice budeme žádat o spolufinancování projektu z prostředků EU a musíme být připraveni. Nechali jsme zpracovat studii, následovat bude projektová dokumentace včetně schvalovacích řízení nutných pro vydání stavebního povolení.

Revitalizace náměstí bude obsahovat rekonstrukci plochy druhé poloviny náměstí (dlažba, parkovací plochy a výsadba stromů), rekonstrukci budovy bývalých potravin, ve které bude umístěna knihovna, realizaci zálivu pro autobusy na obou stranách náměstí a výstavbu nové budovy obecního úřadu se zasedací místností a obřadním sálem.

## Kultura v obci

První kvartál tohoto roku nebyl kulturně ani společensky příliš naplněný. Nicméně se pokusíme vynahradiť tuto „kulturní díru“ již v dubnu, kdy nás čeká představení „one man show“ v podání Marka Vašuta s názvem Káťa a krokodýl aneb 50 let v šoubyznysu. Představení proběhne v sobotu 22.4.2023 od 19 hod. Kompletní informace naleznete na přiloženém plakátu. Na představení obec získala částečnou finanční podporu z Karlovarského kraje, která musí být rozdělena mezi další dvě kulturní akce, které chystáme v druhé polovině roku 2023. Jedná se o letní promítání Putovního kina, plánovaný termín je 1.7.2023 od 19:00 hod. pod hradem. Konkrétní film bude včas oznámen. V srpnu nás čekají další Letní slavnosti přátelství, které proběhnou o víkendu 18.-20.8.2023.

### Jarní hromádky

Každoroční jarní odvoz hromádek bude letos 17. a 18. dubna. Pokud potřebujete pročistit vaše kůlny, sklepy, zahrady, domovy a půdy od nepotřebných věcí, které nelze vyhodit do běžného tříděného či směsného odpadu, naskládejte vše na hromádku před vaším domem o víkendu 15.-16. dubna, v pondělí a úterý bude vše odvezeno na náklady obce. Na hromádky nepatří nebezpečné látky a zbytky barev, pneumatiky, železo, veškeré elektrozařízení a stavební suť. Tyto, kromě stavební suti, můžete bezplatně uložit do sběrného dvora obce.

### Závěrem

Chtěl bych poděkovat všem občanům obce Libá za podporu, kterou mi vyjadřují. Snažím se a nadále se snažit budu, vyslechnout každého, kdo mě kontaktuje se svými problémy. Všechny budu brát vážně a řešit je s úmyslem vyhovět, pochopit či vyřešit. I nadále se budu snažit pracovat pro naši obec naplno, dle svých schopností a možností k naší obecní spokojenosti.

Poděkovat musím místostarostovi i všem zastupitelům za vynikající spolupráci a vzájemnou podporu. Jejich práce si velmi vážím.

Přeji všem krásné jarní dny, vzájemnou úctu, pochopení a úsměv na tvářích.

Radek Jaroch, starosta

# MAREK VAŠUTA

„KÁŤA A KROKODÝL“  
ANEB

50 LET V ŠOUBYZNYSU



PŘED PŮLSTOLETÍM  
NATOCIL SVŮJ PRVNÍ FILM...  
**NEVĚŘÍTE?**

PŘIJĎTE SI POSLECHNOUT MARKA VAŠUTA **NAŽIVO!**

PŘI VYPRÁVĚNÍ A VZPOMÍNÁNÍ NA DIVADLO A FILMY S FOTOGRAFIEMI

POVÍDÁNÍ S HERCEM, KTERÝ PODLE SVÝCH VLASTNÍCH SLOV NIKDY NENAPÍŠE  
PAMĚTI A SLIBUJE, ŽE PŘÍŠTÍ PODOBNOU AKCI USPOŘÁDA ZA 50 LET!

**KDY: sobota 22.4. v 19:00**

**KDE: Libá, hrázděnka pod hradem**

**VSTUP: 300 Kč, předprodej na OÚ Libá**



## ZŠ a MŠ Libá

### Milí čtenáři,

první pololetí školního roku je úspěšně za námi a milovými kroky se blížíme do cílové rovinky. K učení a vzdělávání využíváme velké množství různých metod a forem práce od využívání moderních ICT technologií přes bádání, zkoumání a učení se venku.

Momentálně probíhá v základní i mateřské škole intenzivní plavecký výcvik v ašském bazénu. Nejdůležitějšími událostmi, které nás nyní čekají jsou zápisy do 1. ročníku ZŠ a do mateřské školy, které se uskuteční v dubnu a květnu.

Více informací o chodu školky i školy naleznete na internetových stránkách [www.zsliba.cz](http://www.zsliba.cz) nebo na našem Facebooku ZŠ a MŠ Libá.



### Kolektiv zaměstnanců ZŠ a MŠ Libá



## HZS Libá

Od začátku letošního roku naše jednotka absolvovala dvě odborné přípravy. První příprava proběhla v měsíci únoru u nás v Libé na rybníku Kladivo, která byla zaměřena na záchranu osob probořených na tajícím ledu, a druhá proběhla v Chebu, tam byla zaměřena na dálkovou dopravu vody. V lednu proběhla i valná hromada našeho sboru, kde bych chtěl poděkovat všem zúčastněným členům našeho sboru, zástupcům obce Libá a kolegům ze spřátelených sborů za hojnou účast.

Jelikož nám nastává období pálení různých náletových dřevin a zbytků podzimních výřezů, chtěl bych informovat, že na internetových stránkách [WWW.HZSKVK.CZ](http://WWW.HZSKVK.CZ) je příslušný formulář, jehož vyplnění zabere cca 3 minuty.

**Jan Rossmeisl, velitel JSDH Libá**



Závěrem bych chtěl poděkovat Obci Libá za finanční podporu naší jednotky, Karlovarskému kraji a GRHZS za poskytnuté dotace. Dále bych chtěl poděkovat všem aktivním členům jednotky za dosavadní práci.

## ZS ČSŽ

ZO ČSŽ Libá informuje o připravovaných akcích na první polovinu roku 2023. 30. dubna ve spolupráci s místními hasiči pořádáme čarodějnický rej. V měsíci květnu se projdeme na Tvrz Pomezňá. Pochod bude spojen s prohlídkou tvrze, odborným výkladem archeologa a majitele, posezením u ohně.

Sobota 03. června bude patřit dětem. Mohou se těšit na různé soutěže, hry, odměny. Bližší informace se dočtete na stránkách obce a na plakátech v obci. Přejeme všem krásné jarní svátky a těšíme se na setkávání s vámi.

**Za ZO ČSŽ, Jarmila Cigánová**



**Mateřská škola Libá**  
oznamuje  
všem rodičům, že

**ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY V LIBÉ**

pro školní rok 2023/2024 proběhne  
**v týdnu od 9.5. do 11.5.2023 od 8.00 do 9.30 hodin**

Při zápisu zákonní zástupci dítěte předloží svůj občanský průkaz a rodný list dítěte. Zápis proběhne v souladu s § 36 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona. Více informací o naší škole najdete na internetových stránkách [www.zsliba.cz](http://www.zsliba.cz), našem Facebooku, nebo se k nám přijďte podívat ©.

**Těšíme se na budoucí záčky naší mateřské školy!**




**Základní škola Libá**  
oznamuje všem zákonným zástupcům budoucích prvňáčků, že



ZS a MŠ Libá

**ZÁPIS DO 1. TŘÍDY**

pro školní rok 2023/2024 proběhne  
**ve čtvrtek 27. dubna 2023 od 16.00 hodin**

Při zápisu zákonní zástupci dítěte předloží svůj občanský průkaz a rodný list dítěte. Zápis proběhne na základě školského zákona číslo 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání. Více informací o naší škole najdete na internetových stránkách [www.zsliba.cz](http://www.zsliba.cz), na Facebooku školy, nebo se k nám přijďte podívat ©.

**Těšíme se na budoucí školáky!**



VE DNECH  
**17. - 18. DUBNA 2023**  
SE USKUTEČNÍ V OBCI Libá, Hůrka a Sorkov

**SVOZ HROMÁDEK**

HROMÁDKY NESMÍ OBSAHOVAT:

- NEBEZPEČNÉ LÁTKY a ZBYTKY BAREV
- PNEUMATIKY
- ŽELEZO
- VEŠKERÉ ELEKTROZAŘÍZENÍ
- STAVEBNÍ SUŤ

ŽÁDÁME VŠECHNY OBČANY ABY TYTO POKYNY DODRŽELI! SHORA UVEDENÉ VĚCI NEBUDOU ODVEZENY, BUDOU PONECHÁNY NA MÍSTĚ!!!

**TYTO /kromě stavební suť/ JE MOŽNO BEZPLATNĚ ODEVZDAT DO SBĚRNÉHO DVORA OBCE PO TELEFONICKÉ DOMLUVĚ NA TEL.354 595 285**


Opustili nás:

**JUDr. Zdeněk Fryš**  
**Karel Bohuš**



Narodili se:

Od vydání posledního Zpravodaje se v obci nenarodilo žádné dítě.



Vydává obecní úřad Libá, Libá 220, CZ – 351 31; IČO: 002 54 037; [www.obec-liba.eu](http://www.obec-liba.eu);  
Bankovní spojení: 0781902399/0800; registrace: MK ČR E17573;  
Texty neprochází jazykovou úpravou.